

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2024. április 22-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat a pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel összefüggésben megfogalmazott nyilatkozat elfogadására

### Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarországon a gyermekek számára a társadalom tagjainak részéről nyújtandó védelem a jogrend alapvető eleme, Alaptörvényben rögzített feladat, amelyben az állami szerveknek és az önkormányzatoknak egyaránt kiemelt szerep jut.

Az Alaptörvény XVI. cikk (1) bekezdése a gyermekek jogaként rögzíti a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéshez szükséges védelemre és gondoskodásra való jogot. Előírja továbbá a jogalkotónak olyan jogszabályi környezetet és intézményrendszert megalapozó szabályok kialakítását, amelyek garantálják a gyermek születésétől fogva megváltoztathatatlanul fennálló önazonosságának megőrzését, illetve megóvását. Az Alaptörvény L) cikk (1) bekezdése a Nemzeti Hitvallásban rögzítettekkel összhangban egyértelműen meghatározza a jogrendszert átható értékeket, köztük azt a felfogást, hogy az anya nő, az apa pedig férfi.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) részletesen és átfogóan foglalkozik a gyermeki jogok védelmével, a gyermekvédelmi rendszerrel és gondoskodással. Egyik legfontosabb és az egész szabályozást átható alapelve a gyermekek mindenekfelett álló érdekének figyelembevétele. A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

A Gyvt. 14. § (3) bekezdése alapján a gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat. A gyermekeknek a társadalom részéről nyújtandó védelemre és gondoskodásra való, az Alaptörvényben rögzített joguk biztosítása az önkormányzatok egyik kiemelt feladata.

Az eddigi szigorú kormányzati fellépés mellett szükséges további intézkedések megtétele. A kormányzat elkötelezett amellett, hogy Magyarországon Európa legszigorúbb gyermekvédelmi rendszere alakuljon ki, de szükség van arra is, hogy a helyi önkormányzatok kiemelt figyelmet fordítsanak a gyermekvédelemre saját intézményeik fenntartása során.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Felsőmarác, 2024. április 18.



### Határozati javaslat:

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel összefüggésben az alábbi nyilatkozatot fogadja el:

*„A Fidesz-KDNP pártszövetség eddig is a gyermekek védelméért dolgozott a politika és a jog eszköztárával, és ez jövőben is így lesz.*

*Ahogy a Kormány, úgy az Önkormányzat számára is elsődleges a gyermekek mindenek felett álló védelme.*

*Az Önkormányzat magáénak vallja Alaptörvényben foglaltakat: az apa férfi, az anya nő.*

*A gyermekeinket pedig hagyják békén.*

*Az Önkormányzat egyetért azzal, hogy a pedofiliával szemben nincs kegyelem.*

*Az Önkormányzat egyetért azzal, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer.*

*Az Önkormányzat kötelezi magát arra, hogy saját intézményeiben mindent megtegyen annak érdekében, hogy gyermekeinket meg tudjuk védeni.”*

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal